
 

VZOR Motivačného listu 

Vážená pani ...,  

na základe pracovnej ponuky uverejnenej na Vašej stránke www.aujob.sk by som sa rada 

uchádzala o pracovnú pozíciu „Účtovníčka“.   

Príležitosť pracovať na tejto pozícii by ma veľmi potešila, keďže činnosti, ktoré zahŕňa, ako 

aj náplň práce, korešpondujú s mojimi osobnými preferenciami a skúsenosťami. Oblasť 

účtovníctva považujem za veľmi atraktívne odvetvie. Baví ma študovať nové veci, preto by 

som sa rada stala súčasťou úspešnej medzinárodnej spoločnosti.  

Moje teoretické znalosti pramenia zo štúdia na Obchodnej akadémii, ktorú som navštevovala 

v Bratislave. Po ukončení štúdia som ďalej pokračovala v štúdiu na Ekonomickej Univerzite 

v Bratislave, kde som minulý rok ukončila 2. stupeň vysokoškolského štúdia a získala titul 

Ing.  

Z predchádzajúceho pracovného života mám skúsenosti s jednoduchým i podvojným 

účtovníctvom, pracovala som pre veľké medzinárodné spoločnosti, ale mám skúsenosti aj so 

spracovaním účtovníctva pre živnostníkov. Počas svojej praxe som sa stretla s viacerými 

softvérmi, pracovala som najmä so SAP-om. Môj nadriadený v predchádzajúcej spoločnosti 

oceňoval najmä moju samostatnosť, komunikačné schopnosti, dochvíľnosť a pracovné 

nasadenie. Zvládam veľmi dobre stresové situácie a dokážem sa flexibilne prispôsobiť 

novým okolnostiam. Z predchádzajúceho pracovného života mám tiež skúsenosti s prácou v 

mladom a dynamickom kolektíve.  

Na pokročilej úrovni ovládam prácu s balíkom MS Office ( Word, Excel, PowerPoint, 

Outlook ), Internetom a softvérom SAP. Aktívne ovládam nemecký a anglický jazyk 

a neustále pracujem na ich zlepšovaní.  

Bavia ma výzvy, som empatická, spoľahlivá s aktívnym prístupom k práci. Verím, že by som 

pre Vašu spoločnosť bola prínosom.  

Ak Vás moja žiadosť zaujala a máte ešte nejaké otázky, s radosťou na ne odpoviem, aj 

formou osobného stretnutia.  

 

S pozdravom ... 

 

 

 
 

 
Fun rádio ďakuje za poskytnutie vzoru motivačného listu: 

 


